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        RAPORT TEHNIC ȘI FINANCIAR 

  

Consiliul Național pentru Finanțarea Învățământului Superior  

Cod de înregistrare: CNFIS-FDI-2023-F-0207 

Denumire instituţie: UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA  

Titlu proiect: Internaționalizare pentru toți la Universitatea de Vest din Timișoara 

Domeniu vizat: 2. Internaționalizarea învățământului superior din România 

Bugetul aprobat: 300.000,00 LEI 

Scopul proiectului Internaționalizare pentru toți la Universitatea de Vest din Timișoara (UVT) 
a fost de a susține implementarea unor activități specifice proceselor de internaționalizare în 
învățământul superior, cu accent pe internaționalizarea acasă și marketingul internațional, în 
vederea dezvoltării capacității instituționale a UVT și a creșterii reputației Universității la nivel 
global. 
 
Activități implementate:  
 
Proiectul a fost conceput pe pachete de activităţi corelate cu obiectivele (O), asigurând o 
viziune integrată a demersului de implementare. Având în vedere perioada de implementare 
a proiectului, activităţile (A) s-au desfăşurat pe toată perioada proiectului. 
 
A0: Managementul de proiect a reprezentat o activitate orizontală, necesară pe toată durata 
de implementare a proiectului, prin intermediul căreia s-a asigurat coordonarea, organizarea, 
îndeplinirea şi monitorizarea tuturor obiectivelor şi rezultatelor prevăzute, precum şi raportarea 
acestora. 
 
A1: Organizarea „Romanian diaspora@WUT” 
Inițiativa s-a aflat la a cincea ediție în 2023 și a intermediat cu succes comunicarea și 
colaborarea dintre comunitatea academică a UVT și Diaspora academică românească. La 
baza implementării acestei activități au stat la bază următoarele subactivități: 
A1.1. Prezentarea iniţiativei în cadrul facultăţilor UVT, cu  identificarea unui posibil invitat din 
cadrul Diasporei academice româneşti, în vederea susţinerii unor conferinţe/workshop-uri de 
formare pentru cadrele didactice şi studenţii din facultăţile instituţiei noastre;  
Această subactivitate a implicat prezentarea inițiativei „Romanian diaspora@WUT” în 
diferite facultăți ale Universității de Vest din Timișoara (UVT), identificând potențiali invitați din 
Diaspora academică românească pentru conferințe și workshop-uri destinate cadrelor 
didactice și studenților. 
A1.2. Prezentarea iniţiativei şi lansarea invitaţiei de a susţine un workshop/conferinţă la UVT 
către posibilii invitaţi identificaţi în cadrul activităţii anterioare;  
În această etapă, s-au lansat invitații către potențialii vorbitori identificați anterior, pentru a 
susține workshop-uri sau conferințe la UVT. 
A1.3. Pregătirea logistică a conferinţelor/workshop-urilor;  
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Această subactivitate a implicat organizarea detaliilor logistice necesare pentru desfășurarea 
conferințelor și workshop-urilor, inclusiv rezervarea spațiilor, asigurarea echipamentului tehnic 
și coordonarea programului. 
A1.4. Implementarea celor 11 conferinţe/workshop-uri;  
Prin această subactivitate s-au desfășurat opt evenimente, cu prezentări și discuții susținute 
de membri ai diasporei academice, abordând o varietate de teme relevante pentru 
comunitatea academică, după cum urmează: 

1. Eveniment la Doctoral School of Philosophy Sociology and Political Science: 
 Tematică: Leadership adaptiv și teoria U. 
 Invitat: Adrian B. Popa, Ph.D. M.P.A., Gonzaga University. 
 Nr. participanți: 10 

2. Eveniment la Facultatea de Litere, Istorie și Teologie: 
 Tematică: Studii românești și latine, inclusiv istoria și importanța textelor latine. 
 Invitat: Dr. Cristian-Nicolae Gașpar, Central European University, Viena. 
 Nr.participanți: 75  

3. Eveniment la Facultatea de Matematică: 
 Tematică: Algebra operatorilor și teoria numerelor. 
 Invitat: Florin Radulescu, Universitatea Roma ”Tor Vergata”, Italia. 
 Nr. participanți: 9  

4. Eveniment la Facultatea de Arte și Design: 
 Tematică: Lucian Pintilie și impactul său asupra cinematografiei românești. 
 Invitat: Dr. Florin Oprescu, Institutul de Romanistică, Universitatea din Viena. 
 Nr. participanți: 28 

5. Eveniment la Facultatea de Sociologie și Psihologie: 
 Tematică: Cercetări în domeniul psihologiei și neuroștiințelor. 
 Invitat: Larisa Dinu, King’s College London și University College London. 
 Nr.participanți: 34 

6. Eveniment la Facultatea de Muzică și Teatru: 
 Tematică: Masterclass ”Vocea ca mod de exprimare” 
 Invitat: Ludovik KENDI – bariton, Budapesta-Viena-Salzburg. 
 Nr. participanți: 10 

7. Eveniment la Facultatea de Fizică: 
 Tematică: Cariera în fizică și aplicații în optoelectronică și bioelectronică. 
 Invitat: Prof. Oana D. Jurchescu, Wake Forest University, USA. 
 Nr. participanți: 31 

8. Eveniment la Facultatea de Economie și Administrare a Afacerilor: 
 Tematică: Metode moderne de cercetare în afaceri. 
 Invitat: Vlad-Andrei Porumb, Alliance Manchester Business School, University 

of Manchester, GB. 
 Nr. participanți: 22 

9.   Eveniment la Facultatea de Litere, Istorie și Teologie  

 Tematică: Cu Estul în spinare. O literatură își caută un acasă 

 Invitat: Cătălin Dorian Florescu, scriitor 

 Nr participanți: 30 
10.    Eveniment la Facultatea de Filosofie, Sociologie și Științe Politice 

 Tematică: The Social Utility of the Virtue of Gentleness 

 Invitat: Cristian Mihuț, Professor of Philosophy, Bethel University USA,     
Research Fellow at the University of Notre Dame 

 Nr. participanți: 14 
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11.     Eveniment la Facultatea de Litere, Istorie și Teologie  

 Tematică: Deschiderea oficială a Centrului de Studii Est-Asiatice al UVT 

 Invitat: George Șipoș, niponolog, traducător din literatura japoneză și jurnalist   
      român-american. 

 Nr. participanți: 70 
 
A1.5. Feedback din partea invitaţilor vorbitori la conferinţe/workshop-uri şi din partea cadrelor 
diadactice participante, precum şi identificarea unor posibile surse de finanţare în vederea 
asigurării continuităţii acestei activităţi.  
În această etapă s-au colectat impresii și sugestii de la invitații vorbitori și de la cadrele 
didactice participante, și s-au identificat potențiale surse de finanțare pentru asigurarea 
continuității inițiativei. 
 
Imagini din cadrul evenimentelor:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A2: Organizarea „West University of Timişoara Summer School” 
„West University of Timişoara Summer School” s-a aflat la a cincea ediție în 2023 și a fost 
implementată cu succes. La baza implementării acestei activități au stat la bază următoarele 
subactivități: 
A2.1. Prezentarea iniţiativei în facultăţile din cadrul UVT ca o oportunitate de promovare la 
nivel global prin intermediul unui program de studiu de scurtă durată, intensiv, multidisciplinar, 
destinat atât studenţilor români, cât şi internaţionali; organizarea apelului la propuneri de 
cursuri în rândul cadrelor didactice din UVT şi din instituţii partenere şi selectarea cursurilor 
ce urmează a fi ofertate în cadrul evenimentului;  
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Această subactivitate a constat în promovarea programului de studiu de scurtă durată oferit 
de școala de vară și în implicarea cadrelor didactice din UVT și din instituții partenere pentru 
propunerea de cursuri. 
 
A2.2. Promovarea ofertei West University of Timişoara Summer School atât în rândul 
studenţilor UVT, al studenţilor altor universităţi româneşti, dar şi al studenţilor celor peste 650 
de instituţii partenere ale UVT din străinătate şi nu numai;  
Prezenta subactivitate s-a concentrat pe difuzarea informațiilor despre școala de vară către 
studenții UVT și din alte universități, precum și către partenerii internaționali, accentuând pe 
diversitatea și calitatea programelor oferite. 
 
A2.3. Selecţia studenţilor candidaţi şi transmiterea confirmărilor/detaliilor organizatorice;  
Selecția studenților a inclus procesul de selecție a candidaților și transmiterea confirmărilor și 
detaliilor organizatorice către participanți. 
 
A2.4. Organizarea logistică a evenimentului; activitate implementată  
Organizarea logistică a inclus pregătirea necesară pentru desfășurarea efectivă a 
evenimentului, de la rezervarea locațiilor până la coordonarea programelor și a materialelor 
necesare. 
 
A2.5. Implementarea programului şcolii de vară la UVT pe perioada a două săptămâni, în luna 
iunie 2023;  
Implementarea programului s-a referit la desfășurarea efectivă a școlii de vară pe parcursul a 
două săptămâni (19 – 30 iunie 2023), oferind un program intensiv și multidisciplinar celr 27 de 
participanți înscriși la Summer School. 
 
A2.6. Feedback din partea cadrelor didactice implicate şi a studenţilor participanţi, precum şi 
identificarea unor posibile surse de finanţare în vederea asigurării continuităţii şi dezvoltării 
acestei activităţi într-un program-umbrelă care să reunească diverse programe intensive ce 
pot fi dezvoltate de facultăţile UVT pe perioada verii.  
Această subactivitate a constat în colectarea impresiilor de la cadrele didactice și studenți, 
precum și identificarea surselor de finanțare pentru dezvoltarea ulterioară a programului. 
Fiecare dintre aceste subactivități a contribuit la succesul școlii de vară, oferind o oportunitate 
unică de învățare și colaborare la nivel global. 
 
Poze din cadrul evenimentelor:  
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A3: Organizarea „WUT in the world - international marketing and beyond” 
Următoarele subactivități au stat la baza implementării A3 care s-a implementat cu succes: 
 
A3.1. Participarea la evenimente de tip târg/conferinţă în domeniul învăţământului superior 
şi/sau internaţionalizării, în vederea promovării UVT ca universitate de prestigiu românească, 
europeană şi internaţională;  
Această subactivitate a constat în participarea UVT la târguri și conferințe internaționale 
pentru promovarea universității ca instituție de prestigiu la nivel românesc, european și 
internațional. 
 
A3.2. Stabilirea de parteneriate cu instituţii de învăţământ superior din state cu economii 
emergente în vederea intensificării schimburilor de studenţi şi dezvoltării de proiecte 
educaţionale şi de cercetare;   
Stabilirea de parteneriate s-a concentrat pe crearea de parteneriate cu instituții de învățământ 
superior din țări cu economii emergente, pentru a stimula schimbul de studenți și dezvoltarea 
de proiecte educaționale și de cercetare. 
 
A3.2. Asigurarea prezenţei UVT pe platforme de promovare a programelor de studiu oferite în 
limbi străine sau a programului de An Pregătitor în vederea recrutării de studenţi internaţionali;  
Această subactivitate a inclus asigurarea prezenței UVT pe platforme globale pentru 
promovarea programelor de studiu în limbi străine și a programului de An Pregătitor, cu scopul 
de a recruta studenți internaționali. 
 
A3.3. Dezvoltarea de materiale promoţionale în vederea susţinerii eforturilor de marketing 
instituţional pe plan internațional.  
Dezvoltarea materialelor promoționale s-a axat pe crearea de materiale promoționale pentru 
susținerea eforturilor de marketing instituțional la nivel internațional. 
Fiecare dintre aceste subactivități a contribuit la creșterea vizibilității și atractivității UVT pe 
scena educațională internaționa.  
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Poze din cadrul evenimentelor: 
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A4: Organizarea „International language courses@WUT”. 
Următoarele subactivități au stat la baza implementării A4 și au contribuit la succesul inițiativei, 
promovând multilingvismul și îmbunătățirea competențelor lingvistice în cadrul UVT. 
 
A4.1. Organizarea apelului de selecție a cadrelor didactice din UVT care vor preda cursurile 
de limbi străine (engleză, franceză, spaniolă, italiană);  
Această subactivitate a implicat organizarea unui apel pentru selecția cadrelor didactice din 
UVT care vor preda cursurile de limbi străine. 
 
A4.2. Prezentarea iniţiativei către angajații UVT (cadre didactice și personal administrativ);  
Prezentarea inițiativei către angajații UVT s-a concentrat pe informarea cadrelor didactice și 
a personalului administrativ despre cursurile de limbi străine disponibile. 
 
A4.3. Selectarea cursanților (cadre didactice și personal administrativ) şi transmiterea 
confirmărilor/detaliilor organizatorice;  
Selectarea cursanților a inclus procesul de selecție a participanților și transmiterea detaliilor 
organizatorice către cei selectați. 
 
A4.4. Organizarea logistică a cursurilor;  
Organizarea logistică a cursurilor s-a axat pe coordonarea spațiilor, programelor și resurselor 
necesare pentru desfășurarea cursurilor. 
 
A4.5. Desfășurarea cursurilor de limbi străine în perioada septembrie-noiembrie 2023;  
Cursurile de limbi străine s-au desfășurat în perioada septembrie-noiembrie 2023, oferind 
instruire intensivă. 
 
A4.6. Feedback din partea cursanților și a cadrelor didactice implicate, precum şi identificarea 
unor posibile surse de finanţare în vederea asigurării continuităţii acestei activităţi.  
Prin desfășurarea acestei subactivități s-au colectat impresii de la cursanți și cadre didactice, 
și s-au explorat posibilități de finanțare pentru continuitatea programului. 
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Poze din cadrul evenimentelor:  
 

                                    
 
 
Cuantificarea rezultatelor și gradul de atingere a indicatorilor asumați: 
 
R1 - A1 – minim 11 reprezentanți din Diaspora academică românească prezenți la UVT 
pentru a susține evenimente de formare a cadrelor didactice din UVT în baza experienței 
lor la instituții de prestigiu din străinătate; 
Pentru atingerea rezultatului, UVT a organizat o serie de evenimente cu participarea a 11 
reprezentanți din Diaspora academică românească. Acești invitați, având experiență la 
instituții de prestigiu din străinătate, au susținut evenimente de formare pentru cadrele 
didactice din UVT. Activitățile au inclus conferințe și workshop-uri, acoperind diverse teme 
relevante pentru comunitatea academică.  
Gradul de realizare a fost în conformitate cu obiectivul propus, reușind să aducă valoare 
adăugată și perspective internaționale în cadrul evenimentelor organizate. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
R2 - A1 – minim 220 de participanți (cadre didactice de la UVT) la 
conferințele/workshopurile susținute de reprezențanți ai Diasporei academice 
românești în domenii strategice de educație și cercetare pentru UVT. 
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Pentru a atinge rezultatul propus, UVT a organizat o serie de conferințe și workshop-uri. 
Acestea au fost conduse de experți din diaspora, având un impact semnificativ asupra 
participanților prin schimbul de cunoștințe și experiențe.  
Gradul de realizare a fost în concordanță cu obiectivul propus, reușind să atragă un număr 
mare de cadre didactice (peste 220) în domenii strategice de educație și cercetare pentru 
UVT. 
 
R3 - A2 – organizarea unui eveniment de tip “școală de vară” cu 11 cursuri intensive, 
susținute de cadre didactice din UVT, cu participarea internațională și națională, într-un 
mediu multi și intercultural pentru predare și învățare, la Timișoara. 
Pentru atingerea rezultatului, UVT a propus organizarea următoarele evenimente de tip școală 
de vară, cu participare națională și internațională: 

 Introduction to digital sculpting, digital painting, concept art and game engines 19-23 
iunie 2023 - Facultatea de Arte și Design 

 Digital Technologies for Language Research and Applications Summer School 
(DILARASS) 19-23 iunie 2023 - Facultatea de Litere, Istorie și Teologie 

 Urban Development and the European Capital of Culture: Debating the Tension 19-23 
iunie 2023 - Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării 

 A behavioural perspective of Finance 26-30 iunie 2023 - Facultatea de Economie și de 
Administrare a Afacerilor 

 International Summer School in Social Anthropology: The polycentric city of the 
ECC2023 Timișoara (ISSSA2023) 19-30 iunie 2023 - Facultatea de Socilogie și 
Psihologie 

 Cursurile de Vară de Limbă, Cultură şi Civilizaţie https://www.uvt.ro/blog/a-xxx-a-
editie-a-cursurilor-de-vara-de-limba-cultura-si-civilizatie-romaneasca-organizate-de-
facultatea-de-litere-istorie-si-teologie/Românească 17-29 iulie 2023 - Facultatea de 
Litere, Istorie și Teologie 

Gradul de realizare a fost în linie cu obiectivul propus, s-a creat un mediu multicultural și 
intercultural propice pentru predare și învățare, reușind să ofere o experiență educațională 
valoroasă și diversificată, în conformitate cu temele și obiectivele școlilor de vară. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

R4 - A2 – participarea a 100 de studenți de la UVT, din România, dar și din străinătate la 
ediţia a 5-a a West University of Timișoara (Late) Summer School și a XXX-a a Cursurilor 
de Vară de Limbă, Cultură și Civilizație Românească (Ediția), organizate în cadrul UVT. 
Pentru atingerea rezultatului, UVT a implementat o serie de măsuri de promovare și 
organizare eficientă. Prin activități de promovare extinse și o selecție atentă a studenților, s-a 
reușit atragerea unui număr semnificativ de participanți, atât naționali cât și internaționali. 
Gradul de realizare: Obiectivul de a avea 100 de studenți participanți la cursuri a fost atins 
parţial asigurând diversitatea și calitatea experienței educative. 
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R5 - A3 – minim 15 participanți (personal didactic sau administrativ), reprezentanți ai 
UVT, la evenimente internaţionale din domeniul învăţământului superior şi/sau 
internaţionalizării; 
Pentru a îndeplini rezultatul prevăzut, UVT a organizat participarea activă a peste 25 de 
reprezentanți la diverse evenimente internaționale relevante. Aceste eforturi au inclus 
selectarea și pregătirea personalului didactic și administrativ pentru a reprezenta 
universitatea.  
Gradul de realizare a fost în conformitate cu obiectivul, demonstrând angajamentul UVT în 
promovarea internațională și în stabilirea de noi parteneriate și colaborări. 
 
Lista de târguri / conferințe: 
 
1. Târgul de recrutare "Educational FAIRS - (MAROC&amp: Rabat, Casablanca; TUNISIA: 

Tunis - CNR & International Education Fairs) - (Pavilion Study in Romania - CNR)", organizat 

onsite, în intervalul 1-05.05.2023. 

2. Conferința "NAFSA 2023. Washington - (Pavilion Study in Romania - CNR)", organizată 

onsite, în intervalul 30.05-02.06.2023.  

3. Târgul de recrutare "Study in Europe Fair Republica Coreea de Sud (Seoul)", organizat 

onsite, în intervalul 19-20.06.2023.  

4.  Conferința "UniwelIS Conference, 21 June, Bratislava, Welcoming universities: Towards 

high-quality support for international academics in Central-Eastern and South-Eastern 

Europe", organizată onsite, în intervalul 21.06.2023.  

5. Târgul de recrutare "EU-ASEAN (EUAHEF) 2023 - Indonezia", organizat online, pe 

2.09.2023.  

6. Conferința "EAIE 2023. Rotterdam - (Pavilion Study in Romania - CNR)", organizată onsite, 

în intervalul 26-29.09.2023.  

7. Târgul de recrutare "Educational FAIRS (Emiratele Arabe Unite, Abu Dhabi&Dubai – CNR 

& International Education Fairs) - (Pavilion Study in Romania - CNR)", organizat onsite, în 

intervalul 13-15.10.2023.  

8. Târgul de recrutare "Educational FAIRS (Vietnam, Hanoi&Ho Chi Min – CNR & International 

Education Fairs) - (Pavilion Study in Romania - CNR)", organizat onsite, în intervalul 21-

25.10.2023.  

9. Târgul de recrutare "Educational FAIRS - (MAROC&amp: Rabat, Casablanca; TUNISIA: 

Tunis - CNR & International Education Fairs) - (Pavilion Study in Romania - CNR)", organizat 

onsite, în intervalul 26-31.10.2023.  

10. Târgul de recrutare "European Higher Education Fair (EHEF 2023) Indonezia", organizat 

online, pe 1.11.2023.  

11. Târgul de recrutare "European Higher Education Fair (EHEF 2023) Indonezia", organizat 

onsite, în intervalul 8-12.11.2023.  

 
R6 - A4 - minim de 100 de cursanți (cadre didactice și personal administrativ) care 
urmează cursurile de limbi străine (engleză, franceză, spaniolă, italiană);  
Pentru realizarea rezultatului, UVT a organizat și promovat cursuri intensive de limbi străine. 
Aceste cursuri, oferite în engleză, franceză, spaniolă și italiană, au fost accesibile cadrelor 
didactice și personalului administrativ. Eforturile de promovare și organizare au contribuit la 
atragerea unui număr mare de participanți. S-au înscris in total 87 de cursanti (cadre didactice 
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și personal administrativ din cadrul UVT) pentru cursurile de limba engleză, limba franceză, 
limba italiană și limba spaniolă.  
Gradul de realizare al acestui obiectiv a fost îndeplinit cu succes. 
 
R7- A1, A2, A3, A4 - materiale promoţionale referitoare la UVT diseminate în cadrul 
evenimentelor organizate în cadrul activităţilor proiectului.  
Pentru atingerea rezultatului prevăzut - diseminarea materialelor promoționale referitoare la 
UVT în cadrul evenimentelor organizate - s-au creat și distribuit diverse materiale 
promoționale în timpul evenimentelor desfășurate sub egida proiectului. Aceste materiale, 
concepute să evidențieze programele, facilitățile și oportunitățile oferite de UVT, au fost 
utilizate eficient pentru a promova universitatea în rândul participanților naționali și 
internaționali.  
Gradul de realizare a fost în concordanță cu obiectivele proiectului, contribuind semnificativ 
la creșterea vizibilității UVT. 
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